27.04.2021

[loaroToBKa K UTOroeomy
TeCTUPOBAHUIO 33 KYPC
MHPOPMATUKN OCHOBHOM LLKOJbI



B ozmofl H: komupoBok Unicode KAXIEIH CHMBOT KOZHpveTca 16 OHTaMH.
OnpenennTe pazMep CIeIVIOMIEro NpelIoAeHHE B TAHHOH KOIHPOBKE.
Ak BaM onmy — 9ero ke 6o1e? UTo A Mory emeé ckazaTe?

1) 52 oafT
2) 832 omr
3) 416 Gafit
4} 104 ouT

52 cumBoJi1a - 16 6uT = 832 but

OTBerT: 2



B HeKOTOPOM KaTaldore XpaHHIcH ¢afin XpmiaaTeMma.doc. HMeBIDHA MOTHOS HMA
D 2013 Ocenas'XpmzaaTema.doc. B 3ToM  EKaTamdore co3Zald OOIEATAIOT
Hoadope u dafin XpmzasTema.doc DepeMecTHIH B CO3TAHHBIH TOJKATAIOT.

VEAZRHTE IOMTHOS HMA 3TOTO (hafila mocle mepeMenTeHH .

1) D:\2013'Ocens Homops' XpuzanTena. doc
2) D:'Hosdpes XpuzagTena doc

3) D:\2013'Ocens' XpuzagTema.doc

4) D:\2013'Hosope' XpHzarTeMa. doc

OTBeT: 1



JaH QparMeHT 3MeKTPOHHOH TAOTHITEL

A B C D
1 3 4 2 5
2 =D1-1 =A1+B1 =C1+D1
Kakags w3 dopuMyiI, DIPHEEISHHEIX HHAEE, MOZET OBITE
3AMHCAHA B AYeHKe A, YUTOOR NOCTPOSHHAR IIOCTE
BEEIMNIOTHEHHA BEIUHCISHHH IHATpaMMa II0 3IHAYeHHAM 7
IHanazoHa g9eek A2 D2 cooTBeTCTBOBANTA PHCVHEY
OTBeT: 3
1y =D1-Al 2y =B1/C1 3y =DI1-C1+1 4) =B1%*4
B C D
3 4 2 5
2 5-1=4 | 3+4=7 | 2+5=7




JaHIOHTe 3HaYIeHHEe M[epeMeHHOH S. NOIVHIeHHOe B pPe3VIBTare padoThl
CAeOIVIOIIEH MporpamMMel. TekCT NOporpaMMel NOpHBeIEH HA [IATH HA3BIKaX
IPOTPAMMHPOBAHHA.

AMropaTMAYeCKHN A3BIK beficnok IMackaae
aJT DIM k, s AS INTEGER Var s,k: integer;
Had s =0 Begin
usn s, k FOR kK =6 TO 12 s := 0;
g2 1= 0 2 = 2410 for k := 6 to 12 do
HUI onAa k or & oo 12 NEXT k 2 = 8+10;
5 := 8+10 FRINT = writelnis);
KIL End.
ERECQO S
HOoH 4 S=0 =s+10
6 0+10=10
7 10+10=20
8 20+10=30
9 30+10=40
10 40+10=50
11 50+10=60
12 60+10=70




Huse B Ta0muuHOH (GopMe MNpeacTaBTeH  ¢parMedT 0a3sl  JaHHBX
« O TNpaBIeHHE N0E3I0E JANTEHETO CIIETOBAHHT.

IIvHET Kateropua | DBpema .
HAIHAYECHHA noe3aa E IIVTH Boxzax

Maxagkana CKOPEIA 39.25 | Ilapenenxsi
Maxagkana CKOPEIA 53.53 | KyvpcrHA
MypMaHCK CKOPEIR 35.32 | JleHHHTpAICKHH
MypMaHCK CKOPEIA 32.50 | JeHHHETpAICKHH
MypuaHCcK maccaEHpckui | 37.52 | JleHHHETpaICcKHA
MypMaHCK nmaccasHpckHi | 37.16 | JIeEHHErpaIcKHA
Hazpass naccasxHpckri | 40.23 | [[apenenxui
Hampuank CHOPEBIR 34.55 | KazagckHA
HeprorrpH CHOPEBIR 12541 | KazagckHA
HoBocHOHpPCK CEOPBIR 47.30 | ApocaasckHH
HusHepapTOBCK CEOPEIH 5233 | Kaza"HckHH
Hiaani Taran (hHpMEHHEIH 31.36 | ApocaaBckHHA

CEOMBEO 3amHCEH B JaHHOM QparMeHTe VIOBISTBOPAKT VCIOBHED
(KaTeropua moesaa = «ckopelii») H (Bpema B nvra = 36.00)7
B oTBeTe VEAEHTE OJHO THCIO0 — HCEOMOE KOMHYeCTBO 3alHCe .



Hoctvn k dafimy rus.doc. HaxoaameMycd Ha ceépiepe obr.org. oCcVINecTEIASTCA 110
npoTokoTy https. Pparmerntal agpeca dafina sakooHpOoBaHel oHppaMH oT 1 do 7.
JanuImmETe B TAOMHIY OOCTEIOBATENRHOCTE 3THX UHDP. KOTHPVIOIIVIO AIpec
VEazaHHOrO dafina B ceTH HuTepHET.

1) obr.

5) doc
6) Tus.
7} hittps

npotoKkon://cepsep/dain
htps://obr.org/rus.doc

7413265



AOMAILUHEE SAAAHUE



B opgnoit u3 xkogumpoBok Unicode Ka)kAbiii cCUMBOJ Koaupyercsa 32 6uramu. Ompegmenure
pasmep CJeAyIOIero IIpeiJyoKeHUsA B JaHHOM KOJZHMPOBKE.

Y10 TYyT XMTPHUTH, NOMKAIYH K 00I0; YK MBI MOHIAEM JIOMHMTH CTEHOIO, YK ITOCTOMM MBI
roJIOBOI0 3a POJAHHY CBOIO!

1) 97 Gair 2) 194 our 3) 388 OGaiir 4) 3104 OGaiir



B ropoackoit 6umOinMoTeKe Ha KOMIbIOTepe B KaTajiore llepHoaMKa XpaHHJICA @Qanl
T'azetsi.xls. 9ToT (aitg nepeMecTHUIH B KATAJIOT, B KOTOPOM HEIOCPeJACTBEHHO PAaCIIOJIOKeH
daiin ¢ nonabpim uMeHeM F:\I'azersr\Apxus\I'asersl.doc. YKaxXuTe moJHOe UM$ NEePBOTO
(¢ansia mocse IepeMelnieHUd.

1) F:\Apxus\I'azeTsl.xls

2) F:\I'azeTrsr\ApxuB\I'azersi.doc

3) F:\I'agerwr\ ApxuB\I'azersl.xls

4) F:\I'azersr\Apxus\Ilepunoauka\I'azersl.xls



IMan ¢parMeHT 3JIeKTPOHHOM TabJIUILL:

B C D
1 4 2 3
2 = (C1+D1)/2 = C1-D1 = B1/2

Kakasa dopmysna moxker ObITh 3anucaHa B Adeike A2, 4To0BI
IIOCTPOEHHAA IIOCJIe BBIMOJHEHUA BBIYUCJIEHUH Juarpamma Io
3HAYEHUAM JIHANa3oHa

PHCYHKY:

1) = A1+C1+D1
2) = 2%D1

3) = Al1/2

4) = A1*B1

OTBerT:

AYeeH

A2:D2

COOTBETCTBOBA.JIA




Onpegenure, uro OyaeT HameuyaTaHO B pesyJbTaTe paboTHl cjenylolleld IIPOrpaMMBI.

TekceT mporpaMMbl IPUBEAEH HA TPEX A3BIKAX NPOrpaMMUPOBAHUA.

AIropuTMHYECKHH A3LIK

Belcur

ITackaxas

ajan
Hay
uen s, k
s := 500
HU gna k or 4 mo 10
S 1= s — 2*k
_ISI_.L_
BEIBOIO S

KOH

s = 500

FOR k = 4 TO 10
s = s — 2%k

NEXT k

PRINT s

END

var s, k: integer;
begin
s := 500;
for k := 4 to 10
s 1= s — 2%k;
write(s):
end.

do




Husxke B TabinmuHOil hopMe mpejcTaB/ieHbl CBEAEHHUA O XKHBOTHBIX 300IIapKa.

HazpaHHe »KHBOTHOTO

MecTo oOHTaHHA

Macca Tena

IIpoponxkNTEILHOCTL KH3HH

Tpy6xo3y6 Adpuka 60 18
Tanup Azusa 200 30
YTKOHOC ABcTpanusa 2 10
Hupad Adpuxa 1000 25
Oxann Adpuxra 250 30
Kanubapa AMepuKa 50 10
Kabapra Agzus 15 5
Pocomaxa Azusa 20 10
Koana ABcrpanusa 10 12
CKOJBKO 3amuceil B JaHHOM (hparMeHTe YAOBJIETBOPSAIOT YCJIOBHIO
(IIpogomxurenpHocTh KU3HU > 10) UJIA (Mecto obutanusa = «Amepukar»)?

B otrBete YKaxHTe OJHO YHUCJIO — HCKOMOe KOJIHMYECTBO 3arruce.




Hoctyn K daitny ¢ uMmeHeM txt W pacmupeHuemM pas, HaxoAAINeMycs Ha cepBepe
exe.edu, ocymlecriasercAa mo mpoTokoay http. B Tabiaume ¢parmeHTH agpeca danna
3akoaupoBaHbl OykBamMu or A go K. 3anumure MmocCjen0BATEILHOCTH 3TUX OYKB,
KOJUPYIOIIYIO agpec yKasaHHoOro ¢gaiaa B ceru MHTepHer.
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